COMUNE DI TREMOSINE SUL GARDA



PROVINCIA DI BRESCIA

ORIGINALE

DETERMINAZIONE DELL' AREA TURISMO

N. 31 DEL 04-09-2023

Oggetto: Impegno di spesa relativo alla convenzione tra il Comune di Tremosine sul Garda e l'Associazione Pro Loco di Tremosine sul Garda per la promozione ed il sostegno delle attività istituzionali del comune e dell'associazione nell'immobile "Villa paradiso" e presso la frazione di Campione.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Premesso che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 6 del 30/03/2023 è stato approvato il Documento Unico di Programmazione (DUP) per il periodo 2023/2025;

Ravvisato che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 7 del 30/03/2023 è stato approvato il Bilancio di Previsione del Comune di Tremosine sul Garda per l'anno 2023 ed il Bilancio per il Triennio 2023/2025;

Dato atto che con Decreto del Sindaco n. 1 del 02/01/2023 sono state conferite le Responsabilità degli uffici e dei servizi;

Premesso che con Delibera n°39 del 11.05.2023 è stata approvata la Convenzione tra il Comune di Tremosine sul Garda e l'Associazione Pro loco Tremosine per la promozione ed il sostegno delle attività istituzionali del Comune e dell'Associazione nell'immobile "Villa Paradiso" sede del MUST (Museo Tremosine Storia e Territorio) ed attività supplementare presso la frazione di Campione del Garda - Anno 2023

Dato atto che la suddetta convenzione prevede:

- l'assistenza alla società Navigarda per garantire il mantenimento del servizio di navigazione e la fermata a Campione, unica frazione a lago del Comune
- la gestione e regolamentazione dell' accesso al parcheggio comunale di corrispondenza del suddetto scalo e la gestione dell'adiacente sportello informazioni con vendita biglietti (con accordi e convenzioni a carico di Associazione Pro Loco e Navigarda)
- la gestione delle aperture e le viste del Museo MUST nei tempi e nei giorni concordati con l'amministrazione comunale e l'Ufficio Cultura.

Atteso che all'art. 5 della suddetta Convenzione è previsto che il Comune potrà corrispondere all'Associazione Pro-Loco di Tremosine sul Garda un contributo annuale straordinario per l'anno per l'anno 2023 a sostegno dell'attività istituzionale dell'Associazione medesima svolta nei suddetti locali, previa rendicontazione delle spese sostenute, ai sensi e per gli effetti del vigente Regolamento comunale sull'erogazione dei contributi approvato con delibera di Consiglio comunale n°39 del 26.11.2015

Premesso che tali risorse sono quantificate in Euro 23.000,00 per l'anno 2023 da erogarsi come segue:

il 50 % in acconto

- il restante 50% ad avvenuta rendicontazione, entro la fine del mese di ottobre.

Ravvisata la necessità di impegnare l'importo di € 23.000,00 quali risorse da destinare alla locale Associazione Pro Loco Tremosine, per l'espletamento delle attività previste dalla Convenzione di cui sopra;

Considerato che occorre provvedere alla prenotazione ed all'assunzione dell'impegno di spesa conformemente al D.Lgs n° 267/2000.

Tanto premesso e considerato.

DETERMINA

- 1. Di impegnare l'importo di € 23.000,00 a favore dell'Associazione Pro Loco Tremosine come previsto dalla Convenzione tra il Comune di Tremosine sul Garda e l'Associazione Pro loco Tremosine per la promozione ed il sostegno delle attività istituzionali del Comune e dell'Associazione nell'immobile "Villa Paradiso" sede del MUST (Museo Tremosine Storia e Territorio) ed attività presso la frazione di Campione del Garda Anno 2023
- 2. Di dare atto che la somma di € 23.000,00 viene impegnata come di seguito indicato

Soggetto	CAPITOLO/ ART	Missione/Pro gramma/ Titolo Macro- aggregato	Codice Conto Finanziario	N. IMPEGNO	ESERCIZIO DI ESIGIBILITA'			
		Titolo Tipologia Categoria		N. ACCERTA M.	2022 Euro	2023 Euro	2024 Euro	Es.Succ . Euro
ASSOCIAZIONE PRO LOCO TREMOSINE	1070205/30	07.01-1.04	1.04.04.01.001	328	23.000			

- 3. Di liquidare il 50% dell'importo pari ad € 11.500,00 a titolo di acconto
- 4. Di dare atto che il saldo del contributo verrà erogato entro la fine del mese di ottobre, a seguito di rendicontazione, in ottemperanza agli obblighi di convenzione.
- 5. Di pubblicare la presente determinazione sul sito del Comune di Tremosine sul Garda nella sezione "Amministrazione Trasparente Sovvenzioni e Contributi"
- 6. Di attestare la non sussistenza di conflitti di interesse ai sensi dell'art. 6 bis della L. 241/1990

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Raffaella Dalo'

Si appone il visto di regolarità contabile attestante la copertira finanziaria della presente determinazione, ai sensi dell'Art. 153 comma 5 del D.Lgs. 267/2000.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Silvia Martinato

REFERTO DI PUBBLACAZIONE

Certifica il sottoscritto che copia della presente determinazione viene pubblicata all'albo pretorio il giorno ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

ANGIOLINO MORANDI